



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
3/2026/DO

Vybavuje/linka
Ing. Denisa Ondrušová
02/20824663

Bratislava
04.03.2026

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov III.

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „**Poskytovanie marketingových a reklamných služieb**“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 12.02.2026 pod značkou 101184-2026 a vo vestníku SR zo dňa 13.02.2026 pod značkou 2314 - MSS.

Dňa 02.03.2026 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/74375/summary>

Otázka č. 1

„Dobrý deň, ďakujeme za odpovede.

Predsa len nám tu vyvstali ešte ďalšie formálne otázky:

1. Zoznam subdodávateľov - týka sa aj bodu c) produkcia - predmetu zákazky (t.j. potenciálneho okruhu produkčných agentúr, ktoré by sme oslovovali na produkcie)?

Alebo iba prác týkajúcich sa bodov a) strategické poradenstvo a b) kreatívne riešenia?.“

Odpoveď č. 1:

Zoznam subdodávateľov sa týka všetkých troch bodov, teda aj produkcie.

Otázka č. 2:

„2. Osobné postavenie - správne rozumieme, že pri použití a vyplnení údajov na linku nižšie nahrádza všetky doklady potrebné dodať v časti A2. čl. 1? “

Link: <https://www.uvo.gov.sk/jednotny-europsky-dokument-pre-verejne-obstaravanie-602.html>“

Odpoveď č. 2:

Podľa § 39 zákona o verejnom obstarávaní môže hospodársky subjekt na preukázanie splnenia podmienok účasti predbežne nahradiť jednotlivé doklady Jednotným európskym dokumentom (JED). Použitie a vyplnenie JED prostredníctvom uvedeného odkazu teda predbežne nahrádza všetky doklady požadované v časti A2. čl. 1.

V prípade, že sa uchádzač stane víťazným uchádzačom, verejný obstarávateľ ho následne požiada o predloženie originálnych dokladov, ktoré boli JED-om nahradené.

Otázka č. 3:

„3. Technická spôsobilosť - v rámci požiadaviek na tech. spôsobilosť je uvedené, že máme dodať zoznam služieb rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky, ktoré uchádzač dodal za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov, v súhrnnej hodnote 1 200 000 EUR bez DPH. Správne tomu rozumieme, že hodnota za celé tieoto 3 roky má zodpovedať 1200 000 €? Nie za 1 rok, správne?.“

Odpoveď č. 3:

Uchádzač predkladá zoznam služieb rovnakého alebo podobného charakteru, ktoré realizoval v období predchádzajúcich troch rokov od vyhlásenia verejného obstarávania, pričom súhrnná hodnota všetkých týchto služieb za celé trojročné obdobie musí dosiahnuť minimálne 1 200 000 EUR bez DPH.

Otázka č. 4:

„4. Rámcová zmluva - požadujete vyplniť a zaslať - v priložených dokumentoch evidujeme iba pdf verziu. Prosím je možné doplniť editovateľnú verziu?“

Odpoveď č. 4:

Rámcová dohoda v editovateľnej podobe bola vložená do záložky Dokumenty.

V.Ľ.

Mgr. Daniela Krnáčová, LL.M.

riaditeľka odboru verejného obstarávania
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.